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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ MEMORIAL ΣΟΑΑ  

Ο Σύνδεσμος Οδηγών Αγώνων Αυτοκινήτου (Σ.Ο.Α.Α.) ανακοινώνει με τιμή την αναβίωση του 
εμβληματικού Memorial ΣΟΑΑ, ενός αγωνιστικού θεσμού που αποτελεί ύψιστο φόρο τιμής 
στους συναθλητές και φίλους που «έφυγαν» για τις αιώνιες διαδρομές. Μετά από πολυετή 
αναμονή, η ιστορική αυτή έμπνευση των ιδρυτών του ΣΟΑΑ επιστρέφει δυναμικά, συνδυάζοντας 
τη μνήμη με την αγωνιστική δράση και τον κοινωνικό σκοπό.
Η κορυφαία αυτή εκδήλωση είναι προγραμματισμένη να διεξαχθεί την Κυριακή 21-12-2025.

Τη διοργάνωση του Memorial ΣΟΑΑ αναλαμβάνουν από κοινού οι εξής σύλλογοι, υπό την έγκριση
της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (ΟΜΑΕ – ΕΠΑ):
Αγωνιστικός Σύνδεσμος Ιστορικών Αυτοκινήτων (Α.Σ.Ι.Σ.Α.)
Αγωνιστικός Σύνδεσμος Σωματείου Οδηγών Αγώνων Αυτοκινήτου (Α.Σ.Σ.Ο.Α.Α.)

Το πρόγραμμα της ημέρας έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει θέαμα υψηλών προδιαγραφών και να
τιμήσει με τον καλύτερο τρόπο τους εκλιπόντες:
Αγώνας Ατομικής Χρονομέτρησης: Καταξιωμένοι αγωνιζόμενοι θα δώσουν το παρόν, τιμώντας 
τη μνήμη των συναδέλφων τους με τη δική τους αγωνιστική παρουσία και επίδοση.
Εντυπωσιακό Drift Show: Κορυφαίοι οδηγοί Drift θα παρουσιάσουν μια επίδειξη δεξιοτεχνίας, 
ανεβάζοντας την αδρεναλίνη του κοινού.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο ΣΟΑΑ επιβεβαιώνει τον ενεργό κοινωνικό του ρόλο. Μέρος των 
εσόδων και κάθε δυνατή στήριξη θα διατεθούν για την ενίσχυση του σημαντικού έργου της 
«Κιβωτού του Κόσμου», προσφέροντας ουσιαστική βοήθεια στα παιδιά που το έχουν ανάγκη.
Καλούμε όλους τους φίλους του μηχανοκίνητου αθλητισμού, αθλητές, παράγοντες και θεατές, να 
παρευρεθούν την Κυριακή 21/12/2025 για να τιμήσουμε μαζί την ιστορία μας, να 
απολαύσουμε την αγωνιστική δράση και να στηρίξουμε έναν ευγενή κοινωνικό σκοπό.
Σύνδεσμος Οδηγών Αγώνων Αυτοκινήτου (ΣΟΑΑ)

Η «Κιβωτός του Κόσμου» είναι Εθελοντικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Μέριμνας και 
Παιδικής Προστασίας, που ιδρύθηκε το 1998, με σκοπό τη φροντίδα παιδιών και νέων σε ανάγκη 
σε όλη την Ελλάδα.
Για να ενημερωθείτε αναλυτικά για το έργο του οργανισμού και να προσφέρετε την υποστήριξή 
σας, μπορείτε να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα: https://www.kivotostoukosmou.org/el/
Κιβωτός του Κόσμου Απευθείας για Δωρεές: https://www.kivotostoukosmou.org/el/ipostirikse-mas
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